Tanarképzo foiskolak 2003. évi Péter Rozsa
matematika versenyének feladatai

1. Héanyféleképpen lehet az 6tos lottén a 90 szam koziil 5-6t megjelolni
ugy, hogy ne legyenek koztiik szomszédosak?

2. Az a val6s paraméter mely értékeire van egyetlen olyan (z,y) valds
szampar, amely kielégiti az

x2+y2—4x+2§0

egyenlotlenséget és az
rT—y+a=0
egyenletet is?

3. Nevezzik szabalyos tér n-szognek a térbeli n-széget, ha minden oldala
egyenlo hosszusagu és a szomszédos oldalak ugyanakkora szoget zarnak be
egymassal. Milyen hatarok kozott valtozhat egy szabdlyos tér 4-szog egy
szoge?

4. Igazoljuk, hogy ha a, b, ¢ pozitiv valés szamok, akkor

Va2 +b2 —ab+ Vb2 + 2 —be > Va2 + 2+ ac.

5. Hatédrozza meg az Gsszes olyan (a,b) valds szampart, amelyekre az
ot — 1223 +ax® + b +81 =0

egyenletnek négy pozitiv valés gyoke van!
6. Legyen (a,) a kovetkezd sorozat: a; = ¢ (¢ € R),

1
. {1+an17 ha Ap—1 7é _17
Ap =

-1, ha a,_; = —1,

han > 1, egész. Milyen c esetén konvergens a sorozat és mennyi a hatarértéke?
7. Adott a sikon 400 pont, amelyek koziil semelyik harom sem esik egy

egyenesre. Bizonyitsuk be, hogy van olyan 100 darab paronként diszjunk

négyszog, amelyeknek éppen az adott pontok a csucsai. (Diszjunktnak ne-

veziink két négyszoget, ha - mint zart négyszoglapok - nincs kézos pontjuk.)
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